STB(C,D) &% — PHIEREIL

1586~ HMBR « STIRMEIEASR

CHELIC,

Y5 Rh

@ [BiENA=BEN  IRERERFERESE -
@ TR ESREEECEHIER -

HgR
HE EIE (mm) 232 240 \ @50
BRI EHAREL ~ EFHUREL
fERTEE TR
EREHER kgf / cm? (kPa) 1.5~9.5(150~950)
ERREEE € 0~60
Tﬁﬁﬁﬁﬁﬁ mm/s 30~500
=TiE mm 10,15, 20 \ 20, 25,30
BRERE BRRREE
B BHEAES R
1BEEOR PT1/8 PT1/4
Wa%E MiEa
TEETBIEMSE STB 32x10-D - 30E 2
00 0 0 0 0
1 s 2 3% FI4E (mm) 5 [3s:7 FESREEE wEBE
32 @32 @|maosh | FMIRCAESR —==
40 @40 9B CS-9B
50 @50 9D €S-9D o ;*:PB'”
30E CS-30E Z
STB : EIHEFRIEREL 3 | € (mm) BUEATIZ (mm) -
o, = ¥R P8-2.10
232 10, 15,20 6 | 5% 24t e coon
@40 1 Fft 1 1@
50 20, 25, 30 2 2@
STC : RHRIERAT n e 0e
R B8 (BHE)

STDL : &5 RimAiEREL

6-4.2



STB(C,D) &% — PHIEREIL

AEEBE - SHMER - BER O BIREHR CHELIC,
PIER4EHE
__
@)
;iii_
20,
'
-
=
O
@ 8
C}———§g==r4J; 2
© STC ©STB
ZHMRIR
“RIR EE I MR EE wE
01 EiN: EaE 19 Pt R
02 AiE b 20 BR4% A%
03 ) RS 21 [EE & CEa
04 ®BE b=k 22 a1 =i
05 JEEE Has 23 Pt FRE
06 SPEELVS HIERE 24 EIEH B
07 AAR [ippiislics 25 ENIEH B
08 AiE O BUIR it A2 26 ENLEH Bhix s
09 741 )2 27 EEEHEIR R
10 TEEBER iR 28 REEE i
11 BEORIR it HRE 29 E BU0IR B
12 BENIR SEEE 30 (oFithis i A2
13 BEBR B 31 nix B
14 B SEEE 32 [E|TE 1844 ki
15 ElE 1844 A& 33 EfLR EEai]
16 EMLA R 34 EE S
17 nR SIS 35 “RERR FRERSE
18 ELH Hh7EH
EER O WIBEHE i
B mm
HH BB AiE O BUR EEBER #®EOBR
FI1E (mm) HE 1 1 1 1
@32 DYR-20 @28.5x B2 COP-32 @32 x @2
@40 UP-25 @36 x 2 COP-40 @38.5x @2
@50 UP-25 @47.5x B2 COP-50 @48 x @2

6-4.3

STB
B4
BA ¥ 5T

STC
R
FRE T

STD

#12
BRIERHET

STDL

#12
BRIBRHET

STF
JERAE
BRIBRHET



STB(C,D) #%! — FHiEREI
{ERNARE « ERRR - HitisE

CHELIC,

EEh=REA
© STB |:">
1 T T
© STB X7l © B E © REL T MG RE © R [E 1T
© sTC = = =
TJ%-‘T_D’ T T 'U_U-é%?
g 1 T T [
© STC R7| © JERIE L © mELT# © Mitidid © FEL[E
© STD |:"> :(> I:">
ko\ :koi B
1= %] ‘ 0 O 0 0 g\ \ O
LY 74 NS S
LS T 1
© JERIRRAEE O EREM O RITRYMGEE © EERELEINEE © S EL[E
ElE & ARFEHEENE
o STB : STC © STD » STDL
m 100 200 (R
o b
40 Fpa0 = i
ﬁ 30 |~ @32 - \C
\[ 52 ° gg @32
= = 20
= m 10 w N
o= 8 s 10
= g'__L' s ﬁ
4 5
= 3 4
= 3
2 2
© FEREEE © RIEBEFEE g 5 10 20 i 5 10 20 30
> ik (BEEE ) (m/min) > ik (BEEE ) (mmin)

6-4.4



STB(C,D) &%l — PHIEREIL

ShEREIR. R~ | STB E+EFEIEREL CHELIC,
B PR 46T STB X1 ST
© STB @32, @40, @50
STB
D -
S R
T STC
e
P B $# L
=g
~ STD
j/f W‘ - e
:l KJ > K| H| » BRIERHET
N5 U e -
4-P4
STF

Y
PRSI

()%

—
[Tl e

1712

P1

P2
— L

A+ (17F2x2)

C+17#8
i
I
i
\J¥

P1

rlr
2

EHFAL

i A c D F G L N1 N2 o R S T Y
@32 | 68 48 50 33 20 36 21 9 |PT18 | 6 44 34 | 13.6
@40 | 80.2 | 52.2 | 58 41 28 44 | 246 | 10 |PT18 | 6 52 40 | 13.6
@50 | 82 54 72 50 28 56 24 | 108 | PT1/4 | 8 64 50 19

(K. Pa P1 P2 Y w X
@32 | @7l @51 HF M6 x 1x8F ; K7l @8 x 6 3F ; (i) 14 6 20 12 15
@40 | @7 96.8 » MF M8 x 1.25x 10 3 ; 7L @10 x 8 3F ; (M) 18 8 25 15 15
@50 | BFl 96.8 5 IIF M8x1.25x 10 iR ; 7L @11 x85:%; (M) | 185 | 85 | 25 15 | 21.6

6-4.5



STB(C,D) &% — FHIEREIL

SMEREIFC R~ | STC EiRPRIE AL CHELIC,
R iR PR E ROEL STCIx ST

© STC @32, 340, @50

S R
N
I
© )
e
=i Rk
L e———
fan)
'-|_L_|_r‘\w
4-Pa oL
Vv
M H
‘j oF E‘
\/ = =
w s
b
[2e] N F
= E
~ o
& 1
£ S T 7
¢ JE ]
| e z
e \
— ) Vah
2 — LN
lla 2-0 |
& EHRIL :
|
| il
Smnal E
I | A | B | C | D |E F | G| H | UJ L | M | Ni | N2 o R | s
@32 | 87 | 39 | 48 | 50 | 18 | 33 | 20 | 8 | 3 | 36 | 8 | 21 9 |PT1/8| 6 | 44
@40 |105.2| 53 |522| 58 | 24 | 41 | 28 | 9 | 4 | 44 | 10 |246| 10 |PT1/8| 6 | 52
@50 | 107 | 53 | 54 | 72 | 24 | 50 | 28 | 9 | 4 | 56 | 10 | 24 |10.8|PT1/4| 8 | 64
fiREY Pa P1 | P2 | T V | W | X Y
(mm)
@32 | B 951 WF M6 x 1 x 8F ; #17, I8 x 6 3F ; (i) 14 | 6 | 34 | 20 | 12 | 15 |13.6
240 | @FlL 6.8 F M8x1.25x 1038 ; 1£FL 10X 8F ; (&) | 18 | 8 | 40 | 25 | 15 | 15 | 13.6
@50 |i@F. 96.8 5 HF M8 x 1.25x 1038 ; #XFL @11 x 8.5 F ; (@) | 18.5| 85 | 50 | 25 | 15 |[21.6| 19

6-4.6



STB(C,D) &%l — FHIEREIL

SMEREIR;R~F | STD #Z242PREREL CHELIC,
¥ 4% B % S AT STD X1 ST
© STD @32, 340, @50
D STB
EE
S ! CEEta
.
STC
N B
O =0 = AL
I \i ‘HH%\I
STD
- o anas e M A A e
T 1 ] RR{%
©STD 940, @50 ©STD @32 STDL
= ; 12
z TRIE AT
J
H,_J _H
3 m STF
S — Y R
w W T AL
M8 x 1P L —l |5
\ =3ilit=
HEE—=
z ﬂf I fﬁ
@ o | |
<§ 0
Nl © o
:( N aL
1 al i
* \) - z
N iw { D
sy \
5 2-PT1/8 {
|/ smEa ‘
17 @50-PT1/4
={-f ( ) © d ‘I K} 5

e | A B | C|D|E|F|G G2 H|I |J| K| L|M|N N2 O S T
@32 | 141 | 93 | 48 |59.1|14 |33 |20(288| 6 (151 13 | — |36 |16.5| 21 | 9 | 25 | 44 | 34
@40 |160.2| 108 |52.2|68.5|20 |41 |28 |21.2| 8 | 17 | 15 | 32 | 44 |18.5/24.6| 10 | 35 | 52 | 40
@50 [162.7|108.7| 54 |74.5/20 |50 |28 219/ 8 | 11 | 15 | 32 | 56 |18.5| 24 |10.8| 35 | 64 | 50
(K. Pa P1 | P2|V | U|W| X |Y| Z |R1
@32 | @7 5.1 WHF M6 x 1x8 % ; HF, @8 x 6 ; (M) 14 | 6 | 20| 3 12|97 17.8/18.4|R35
240 | @I 06.8 ) WHF M8x1.25x 10 % ; 1+, O10x 8% ; (M) | 18 | 8 | 25| 4 | 15(12.4/22.4| 38 |R45
@50 | @7 96.8 > WHF M8x1.25x 10 R ; ffl @11x 8.5 % ; (M) |18.5 85|25 | 4 | 15 [12.4/22.4| 38 |R45

6-4.7



STB(C,D) &% — PHIEREIL

SMREIFC R [ STDL 28 RinPAE REL CHELIC,
BB RMEERL STDLCIXCIST
C STDL @32, @40, @50
D
S
T
= —
L0 \I HHH%\I
0 ‘awau 19°
J
i~ &) ©STDL 240, 350 ©STDL @32
4-Pa s z
J
H_ J_ H
y ™
" ] g -
M8 x 1P o |
EEREEE _J@H_
S
o) —
=
+ o
o E
by w L]
~ © ov
< ;J 5 -
:i e oL
] al |
o l -
i< z
= '
o = ; C>
H {
o 2-PT1/8 !
HEH R 1
r1/ (@50-PT1/4) i
,}, - 1)
Ll e ai “{ (> 2
g | A B | C|D|E F|G|G2H I |J|K L M| N Nz2|O|S TV
@32 | 141 | 93 | 48 |59.1|14 33|20 /288 6 |15.1| 13 | — | 36 |16.5| 21 | 9 |25 |44 |34 |20
240 |160.2| 108 |52.2 |68.5|20 |41 |28 |21.2| 8 | 17 | 15 | 31 | 44 |18.5|24.6| 10 |35 | 52 | 40 | 25
@50 [162.7|108.7| 54 |74.5|20 |50 |28|21.9 8 | 11 | 15 | 31 | 56 |18.5| 24 |10.8| 35 | 64 | 50 | 25
fﬁI’Q(mm) Pa P1|P2/ Q [ U [U2W| X |Y | Z |R1
@32 I O5.1 WF M6 x1x8E; 7L 08 x 6 F ; (i) 14 | 6 |30.8/29.4| 3 |12| 9.7 |17.8|18.4|R35
240 |5E7. 26.8 W M8 x 1.25x 103 ; 157, G10x8 % ; (W8) | 18 | 8 | 25 | 37 | 4 |15|12.4|22.4| 38 |R45
@50 |7l 6.8 5 I M8 x 1.25 x 10 3 ; 17 @11 x 8.5 % ; (i) |18.5/8.5| 26 | 37 | 4 |15|12.4|22.4| 38 |R45

6-4.8




STB(CaD’F) ?J'J - Fﬂ*ﬁﬁﬁl
RESREERFERAE CHELIC,

REREREEERN

RUFESE & C RESZRZREAHELEE
RESEERAEL > EEEBHMEBA © Cs-9D(B)

FLFESSES @ IR (R SR E _

HE ; 5 R 2 S5 0.5mm ggggw -
EEZEE - Tt:]u(4:==

BiERE QFH &

EEEEUBSER > HIBEERZEE » s
S HIBE SRR 2 R R bk e
ZBERE - (FEEATREE) - BEER) ‘E”Wiﬁ@(” BRER)
L ssmens
B : mm
%53 CS-9D(B) © CS-30E
RELELE Eh{EEEE (F) &= (R)
@32 7 1
@40 8 1
@50 9 12
s CS-30E g
SRELEIE EhEEEE (F) &= (R)
232 8.5 1 Rish REHEC)
240 11 1 ;
250 I D BHEER) ‘ihf’ﬁ%ﬁEKF)’ BEER)
BEBEE
©C RIFEZZBUSE
CS-9B CS-30E
fEAEE : DC5~ 120V ERERE : DC5~ 120V s
AC 5 ~ 120V AC 5 ~ 120V 7
()
CS-9D B()
fEAEE : DC5 ~ 120V

AC5 ~ 120V

6-4.14





